11 kaace

3apanne No 1 — ouenuBaercs B | 6ani U uMeeT e AWHCTBEHHBIM BapUaHT OTBETA U3
S mpenyioXeHHBIX.

Ha xakyio BBICOTY MOJXHO NOAHATH BOAy Ha JIyHe ¢ NMOMOIIBI MOPLIHEBOrO
Hacoca, eciii ycKopeHue cBOOOAHOro mnajeHuss Ha T1oBepxHocTH JIyHel B
LLIECTE pa3 MeHblle, YeM Ha 3eme?

a) Ha 10m
6) ta 60 v —v) (a)—
B) Ha l/6m

Puc. 1
r) Ha TaKylo xe

J) HH Ha KaKkyro

3apanue No 2 — ouenmBaetcs B | 6am1 u MMeeT eJMHCTBEHHBIH BAPUAHT OTBETA M3
5 mpeanoXeHHBIX.

B 3nekTpHueckoil cxeme y4acTKa Lenu, u3obpaxeHHOH Ha puc.l, BoabTMETp
nokassisaer HanpsoxkeHue 100 B, a ammepmerp cumy Toxa 0,05 A. Kakoe
KOJIMYECTBO TEIUla BBIASIHUTCSA BHYTPH BOJNbTMETPa 3a | MUHYTY?

a) 300 Ix
6) 300 x/x
B) 3000 Ix
r) 500 Jbx
1) 500 x/Ix

3aganue Ne 3 - onenuBaercs B 2 Oania U UMEeT OJMH WIIM JBA IPaBUIBHBIX
BapHaHTa OTBETA U3 5 MpPeUI0KEHHBIX.

Bam Hy»XHO BBIOpaTh 31IEKTPUYECKUN HACOC JJIS TOTO, 4TOOBI OH MOT M0aBaTh 2
M’ BOBI M3 Konmonua riybuHoit 4 M 3a 20 MMHYT /IS TNOIMBKM Balllero Cana.
Kakyto MUHMMaJIBHYIO MOIIHOCTE JIOJDKEH UMETh Tako# Hacoc?

a) 650 Bt
6) 1300 Bt






HAHQHTE MJAOTHOCTb HACBIIEHHOIO BOJAHOIO IIAPA ITIPH ATMOC®EPHOM

JABJIEHKHH PO =1,01.105 I14.

0,29 kr/m3
0,58 Kr/m3
5,8 Kr/Mm3
0,029 Kr/m3
0,058 Kr/m3

3amanue Ne 8 - oueHuBaercs B S OamioB u
TpebyeT pasBepHyTOrO OTBETA G

B anexkTpuueckoil cxeme, NPHBEACHHOH Ha puC.
2, cHayana KoH/eHcaTops! He 3apshkeHsl. Ilocie
3aMBIKAHMS KJO4Ya [POMCXOAUT WX 3apsjaka. U
HaiiguTe 3Ha4YeHHs 3apsA0B Ha KOHJAEHCATOpax 1

[Iocjie HMX 3apsadKd © TEIUloBbl€ TNOTEPH B —

noasoasumx nposoaax. [Tpumure C,=C=5 Mx® ; Puc. 2

C,=2C; C;=3C; U=200 B.




